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  3/21/59 شنبهتحویل: سه

ه كنفري تشكيل دهيم. اگر انتخاب افراد كاملا تصادفي باشد، احتمال آن 4اي خواهيم كميتهزن مي 3مرد و  5از بين   -2

 تعداد نفرات زن و مرد كميته برابر باشد، چقدر است؟

 گيري مناسب از اصل جمع یا اصل ضرب در شمارش( برابري زیر را اثبات كنيد.با استفاده از آناليز تركيباتي )بهرهالف(  -1
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𝑘=0  را نشان دهيد.  

𝑛داده شده است )  𝑚تا  1اند به تصادف یكي از اعداد صحيح نفري كه در مجلسي حضور یافته 𝑛به هریک از  -3 < 𝑚.) 

 تعيين كنيد. 𝑚و  𝑛نفر اعداد مشابهي دریافت نكرده باشند را بر حسب   𝑛یک از این احتمال آن كه هيچ

كند تا دو شير كند. او سكه را پرتاب ميبازي را شروع مي  A، نفر Bو  Aي سالم بين ي پرتاب سكهدر یک مسابقه -4

نيز سكه را پرتاب  Bبدهد. نفر  Bمتوالي آمده و او برنده شود و یا پيش از دو شير متوالي خط بياید و سپس سكه را به 

برگرداند و به همين  Aخط بياید و سكه را به  كند تا دو شــير متوالي آمده و برنده شده و یا پيش از دو شير متواليمي

 در: Aاحتمال برنده شدن كند. ترتيب بازي تا مشخص شدن برنده ادامه پيدا مي

 سومين پرتاب خود را به دست آورید. الف(

 پنجمين پرتاب سكه را به دست آورید.  ب(

نشان   𝑓𝑛را با  شودنميهایي كه دو شير متوالي ظاهر مرتبه، تعداد حالت 𝑛ي سالم به تعداد در پرتاب یک سكه -9

 دهيم، مي

 نشان دهيد كه: (الف

𝑓𝑛 = 𝑓𝑛−1+𝑓𝑛−2 
𝑓0 = 1 
𝑓1 = 2 

 سالم، حداقل یک بار دو شير متوالي داشته باشيم چقدر است؟ يسكهبار پرتاب یک  11احتمال آن كه در  ب(


